

# 我市下发进一步加强新冠肺炎疫情防控工作通知

□记者 宋馨

**本报讯** 近期，北京连续出现新增新冠肺炎确诊病例，再次给我们敲响了疫情防控警钟。为进一步全面落实“外防输入、内防反弹”防控策略，强化各项常态化防控措施落实到位，防止疫情输入扩散，我市近日下发《关于进一步加强新冠肺炎疫情防控工作的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》强调，要加强近期北京来(返)周人员管理。各地各有关单位要对5月30日以后北京来(返)周人员进行全面排查和管理，对6月6日以后从北京市中高风险地区来(返)周人员采取集中隔离医学观察14天并进行核酸检测，费用自理；低风险地区来(返)周人员居家隔离7天。所有北京来(返)周人员要主动向所在单位和所住村(社区)进行双报告，没有单位者要向

社区报告。隔离期间出现发热、干咳等症状者，第一时间由乡镇卫生院或社区卫生服务中心专车送往定点医疗机构发热门诊进一步诊治。

《通知》要求，市场监管部门要加强食品安全风险隐患排查，加大对食用农产品集中交易市场、水产品及其制品销售经营者、餐饮服务单位和水产品及其制品食品生产单位的监督检查力度，对发现的涉及水产品及其制品

的食品安全违法行为，要坚决依法予以严惩。市疾病预防控制中心配合做好抽样检测，并及时反馈检验结果。

《通知》强调，要加强行业部门监督管理，持续落实属地责任和行业监管责任。各行业主管单位具体防控措施按照市新冠肺炎疫情防控指挥部《关于做好全市新冠肺炎疫情常态化防控工作的实施意见》(周疫情防指〔2020〕45号)执行。



## 市城管部门排涝抢险保平安

□记者 彭慧 文/图

**本报讯** 从16日开始，我市出现强降雨天气，市城管局第一时间启动市区防洪除涝应急预案，降低市区坑塘和排水干渠水位，增强蓄水能力，对低洼地带及易涝区域的排水管道进行重点排查，同时提前安排好防汛物资、防汛车辆等，确保中心城区安全度汛。

6月16日，强降雨如期而至，因市区正在加紧推进水系治理、封堵雨水口和管网改造等，致使文昌大道、界牌街、人民路、大庆路、五一街、八一大道南段、莲花路、恒山路、腾飞路、武盛大道等部分路段存在积水现象，其中大庆路、莲花路等路段积水严重。市城管局紧急启动应急预案，300多名防汛突击队员迅速就位，奔赴防洪除涝区域，全力

投入防汛抢险工作。

此外，市区各排水泵站也全速运行，加大马力抽排水。泵站自动化监控中心密切关注各泵站数据和设备运行状态，加强对易涝点的监控，及时掌握水情，进行调度和处置内涝。通过采取科学调度泵站排水、打开应急闸门、打开部分沟渠围堰、打通荷花泵站被封堵的雨水排口等措施，全力保障了市区的正常排水。在市区积水严重路段，市城管局抢修人员打开窨井盖，派专人看护，加快积水排放，待积水排除后及时恢复原状，确保路面安全通行(如图)。

经过持续奋战，截至16日晚，市区道路积水已基本排除。截至17日8时，市区降雨量达到55.5毫米，但未形成大规模积水。

## 北京暂停体育赛事活动举办和部分体育健身场所开放

**新华社北京6月17日电** (记者 汪涌) 北京市体育局17日下发紧急通知，根据北京市突发公共卫生事件应急响应级别由三级调至二级的防控形势和防控要求，暂停各类体育赛事活动举办和部分体育健身场所开放。

通知表示，根据本市复杂严峻的防控形势和防控要求，为切实保障广大市民身体健康和生命安全，即日起暂停举办各类体育赛事活动，暂停开放游泳场所、地下空间开设的体育

健身场所和健身场所的淋浴设施，暂停开展篮球、排球、足球等团体及接触对抗性运动项目。开放时间另行通知。

通知还要求其他开放的体育健身场所，应按照《新型冠状病毒肺炎疫情二级应急响应期间体育健身场所开放防控指引(修订版)》有关防控要求严格落实防控措施。市、区体育部门要加强监督检查，督促指导体育健身场所严格落实防控主体责任。

## 累计最大降水量166.2毫米 市气象局全力应对强降水天气

□记者 王凯

**本报讯** 受副高外围西南气流和切变线影响，我市15日夜至17日出现大范围强降水过程，部分地区伴有雷电、短时大风等强对流天气。此次降水过程累计最大降水量出现在沈丘县付井镇，据当地气象监测站点统计数据显示，从15日8时至17日10时，当地累计降水量达到166.2毫米。

据了解，此次降水为土壤增墒，有利于秋作物生长，但降水强度大、持续时间长，极易造成中小河流汛情、城市路段积水、农田积涝等危害。为此，市气象局迅速响应，多举措做好气象服务，全力应对强降水天气，发布暴雨蓝色预警信号，并和市

应急管理局会商，启动重大气象保障(暴雨)四级应急响应。

为将雨情信息及时向有关部门和民众通报，市气象局通过手机短信、传真、邮箱、微信工作群等渠道向市防汛抗旱指挥部、市应急管理局、市交通水利等部门发送了相关信息，提醒相关部门防范强对流天气造成的中小河流汛情、城市路段积水等危害。除此之外，市气象局还通过微信公众号、广播、电视、电子显示屏等向社会公众广泛发布气象信息，建议雨后及时排水散墒，减轻积涝危害。

另据了解，18日我市阵雨转多云，偏北风3级左右，最低气温17℃~18℃，最高气温25℃~26℃。



## 重温入党誓词

近日，在周口华威民俗文化博物苑，市委老干部局组织局机关及下属单位党员面向党旗，重温入党誓词，接受党性教育，向即将到来的建党日献礼。

据了解，为迎接即将到来的建党日，市委老干部局将开展“不忘初心、牢记使命”主题教育放到周口华威民俗文化博物苑红色文化展馆，感受在艰苦岁月中，党领导全国人民战天斗地建设新中国的奋斗精神。

记者 普淑娟 摄